Un camino de simulacion,
“el acoplamiento hcc como
ejemplo”

Taller “Mas alla del Modelo Estandar y Astroparticulas”



Introduccion (motivacion (meta))

El dar respuesta a dudas que el ME no responde nos ha invitado
proponer nuevos modelos

La fenomenologia, igual de arduo y
complicado (pero bello).




La meta

Poder recorrer el camino mediante el
uso de herramientas
computacionales y presentar
resultados facilmente comparables
con la parte experimental




Nuestro camino
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The vy — ¢;¢; processes in the type-III
two-Higgs-doublet model

. Phys.Rev.D 85 (2012) 015020

“ANALISIS DEL IMPACTO DE CORRECCIONES
RADIATIVAS AL DECAIMIENTO DEL BOSON DE
HIGGS A PAR DE FOTONES EN EL CONTEXTO
DEL MODELO DE DOS DOBLETES DE HIGGS.”

TESIS
QUE PARA OBTENER EL GRADO DE

S Inicio de la simulacion
el Generacion de eventos
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Probing the hcc coupling at a Future Circular Collider

in the electron-hadron mode
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Pero en este tunel también hay que considerar las restricciones
tedricas y experimentales
Y la existencia de otros cuantos vehiculos en él (el ruido de

fondo)

Redes neuronales
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'En este tunel, se encuentran las propiedades del colisionador y

%x “del detector, para nuestro ejemplo:
’

IBackground Cross section [pb]|Number of events
Vejij 172 1.75 x 108
vebjj 16.1 1.61 x 107
vobbj 1.8 1.8 x 10°
S v3j 189.9 108
vellj 3.09 3.09 x 108
veth 12.47 1.24 x 107
ejjj 948 9.48 x 10®
ebjj 17.8 1.78 x 107
ebbj 75.4 75.4 x 107

S ejjj 1040 10°
[ et 0.35 3.5 x 10°




La primera luz (en medio del tunel)

Auatysis 5
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En este otro tunel se encuentran, una vez mas

las propiedades del detector, pero aqui ye se
definen las caracteristicas de reconstruccion de

de los posibles estados finales. Esta informacién
esta presente en las CARTAS.
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Crear
modifidar




La Luz (final)
Observacion y comparacion de diferentes observables
%ﬁ;g 5 ||» ;:?r;n;cflncjrsm ?aes l;ris::;?'gsycec!)lnr(lzljilgig::sfgg (:(e)l.eccién de
e p o vhg > F 4 3] sefiales pr(jy > 10 GeV y |n(j)| < 6.

~~ - T T T T T T T T b= - T T T T T T T —
L 04 — i — 0.22— =
Eventos 5 E —w 3 3 3
8 035 o 02fF s
Ihco, root = E —w 3 018~ 3
2 03— c wj = =
= = —_— 3 0.16 — —
H E P < = ——hsm ] E =
! £ 025 = 0.14— —
Ad — -] - p—
‘E 02 :_ _: 0.12 E_ _E
g - = 01— —
CRE ] —SE—— = 0.08 3
== = 0.06 3
005 = = 0.04 —
TE = 0.02 —
O -t 1 1 1 1 1 1 1 . 0 1 1 1 1 1
1 2 3 4 5 20 40 60 80 100 120 140
NI[jl E; (GeV)

éPor qué solo dos jets?



Signal | Raw events|Sim Events|Set A) Set B)
Ia 875000 890530 633866 190986
36075 10869
Yv3j [1.89 x 10® [19956113 |176368197(40956844
10334771 [2399977
vtb 1.24 x 107 1254485 7880059 1505048
501285 95743
Ye3j (107 104495242 73393857 3093729
52792574 (2225334
ett 350000 353583 26046 380
14764 215
>vily 13090000 1434318 411923 117562
134029 38253

En cuanto a las modificaciones a los
numeros de eventos, tenemos esta
informacion



Y continuamos
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Signal | Raw events|Sim Events|Set A) Set B) |Set C)
I 875000 890530 633866 190986 |91117
36075 10869 5186
Y35 [1.89 x 10% (19956113 |176368197|40956844(9327890|
10334771 (2399977 (546593
vtb 1.24 x 107 |1254485 7880059 1505048 |759201
501285 95743  |48296
Ye3j [10° 104495242 73393857 3093729(2@
52792574 12225334 20958
ett 350000 353583 26046 380 109
14764 215 62
Yvily 13090000 1434318 411923 117562 29915
134029 38253 9733

iVamos bien!



Events ( scaled to one)
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Conclusiones

* El camino desde la definicion y construccion del modelo hasta la
simulacion de a nivel de detector se ha logrado

e Este camino aun es “artesanal”, pero se continua depurando

* Aun existen una gran cantidad de herramientas y métodos por
implementar

* Si alguien fuera de aqui nos pregunta




